

Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón de
Jesús y a anunciar los cultos que se celebran en su
Monumento Regional en Real de Gandía

Segunda época - Gandía, junio de 1949 - Núm. 265



El Monumento del Reino de Valencia al Sagrado Corazón de Jesús, en
la tarde del 5 de julio de 1942, día de la Consagración

Homenaje anual del Reino de Valencia al Sdo. Corazón de Jesús

BODAS DE ORO DE LA CONSAGRACIÓN DEL GÉNERO HUMANO AL SDO. CORAZÓN - 1899 JUNIO 1949

Solemne Triduo preparatorio, con sermón, a las ocho y media de la tarde, los días 9, 10 y 11, en la Iglesia del Palacio del Santo Duque.

El jueves, día 9, primero del Triduo, a mediodía, vuelo general de campanas anunciador de la solemnidad.

El día 11, sábado, a las doce de la noche, en la Insigne Cofradía de Gandía, **VIGILIA EXTRAORDINARIA DE ADORACIÓN NOCTURNA**, con asistencia de los Adoradores, Socios A. de la O. y Congregantes Marianos, del Arciprestazgo. A las cuatro de la madrugada se celebrará una Misa. E inmediatamente se organizará la procesión con el Santísimo, que por la calle Mayor y el Paseo se dirigirá a la carretera de Albaida y el Monumento, donde se celebrará la Misa de Comunión, con plática y cánticos. Terminada la primera, habrá una segunda Misa, como de costumbre.

Domingo, 12 de junio, a las siete y media de la tarde, **LA MONTAÑA DEL SDO. CORAZÓN, Solemnidad Tradicional**, ante el Monumento, conmemorativa de la Consagración del Género Humano al Sdo. Corazón. Oficiará, en representación del Excmo. y Rvdmo. Sr. Arzobispo de Valencia, el Ilmo. Sr. Dn Jacinto Argaya, Vicario General del Obispado, asistiendo los Excmos. Sres. Presidentes de las Diputaciones de Valencia y Cón, y demás Autoridades Primarias de la Región Valenciana. Expuesto S. D. M., se rezará la visita y cantará el Trisagio; se para el que habrá instalados altavoces; procesión por la explanada, Reserva y Bendición. Antes de la Reserva, el Excmo. Presidente de la Diputación de Castellón don José Ferrandis, leerá el histórico Acto de Consagración del Reino de Valencia al Corazón, y las señoritas «Valencia», «Alicante» y «Castellón», representantes de las tres provincias hermanas, harán la ofrenda de nuestro vasallaje, al mismo Divino Corazón.

ADVERTENCIAS: *Primera.*—En la procesión eucarística de madrugada, las **Marías de los Sagrarios**, la **Corte Borjiana** y la **Congregación de Santa Zita**, con sus insignias, procurarán ir junto a la Cruz procesional.

Segunda.—El domingo 12, desde las seis y media de la tarde, habrá servicio de autobuses entre Gandía y el Monumento, a precios populares.

Tercera.—Desde el mediodía del sábado hasta la noche del domingo, el vecindario, a honra del Sdo. Corazón, colgará e iluminará sus balcones, como Gandía sabe hacerlo, de un modo especial las calles que por el tránsito de la procesión y el pueblo de Benipeixcar.

Cuarta.—El Gremio de Remitentes, siguiendo su tradicional costumbre, servirá en este día de la Fiesta del Monumento, una suculenta «paella» a todos los Asilados de la Casa de Beneficencia.

¡GANDIENSES, pueblos todos del Distrito de Gandía y de todo el Reino de Valencia, a conmemorar, según los deseos del Papa y nuestra propia devoción, la Consagración de todo el Género Humano, al Divino Corazón, ante su Monumento.

¡VIVA EL CORAZÓN DE CRISTO REY!

Gandía, junio de 1949

La Junta del Monumento

Sr. D.

La fiesta del mes pasado, en el Monumento

La celebraban, de modo especial, los pueblos de Bellreguart, Alquería y Daimúz. Muy a tiempo, antes de la hora, estaban en la Montaña del Sdo Corazón los tres señores Párrocos, don José Silvestre, don Antonio Carrió y don Luis F. de la Bastida, acompañados de sus feligreses, y de algunas Autoridades del pueblo. Momentos después llegaron el P. Barquero, con el P. Guim y algún Hermano de Palacio, acompañados de algún caballero de Gandía.

Reunida la gente comenzó el Vía-crucis, que dirigieron sucesivamente don José Silvestre, don Antonio Carrió y don Luis F. de la Bastida, a cuya lectura pausada y devotas preces contestaba la gente, con mucho recogimiento.

Después del Vía-crucis subieron al zócalo del Monumento los sacerdotes y las Autoridades presentes y el P. Barquero tuvo un breve comentario de la Intención mensual del Apostolado de la Oración: La Conmemoración de la Consagración del Género Humano, prescrita por León XIII, hace cincuenta años, que sirvió de paso, como anuncio de la gran fiesta del domingo 12 de junio próximo. También tocó el hecho fausto, para los devotos del Sdo. Corazón de la declaración de «virtudes heroicas», de la sierva de Dios Carmen Porras, fundadora de las MM. Esclavas del Sdo. Corazón, que en aquellos momentos, se estaba celebrando, en la iglesia del vecino Convento de Benirredrá. Terminó con los acostumbrados vivas en aquella Montaña del Sdo. Corazón, entusiásticamente coreados por los asistentes.

Como final de fiesta, además de la rifa gratuita, sencilla como siempre, hubo una pequeña Batalla de Flores literarias, que lucharon los niños y niñas del Catecismo de Alquería de la Condesa, dirigidos por su señor Cura.

Estado Económico

No hay espacio para detallarlo. Pero sí para advertir, que la fiesta de junio, aún con el favor de las muchas colaboraciones gratuitas, se va, en su coste, hacia las cuatro mil pesetas, que el Sdo. Corazón y sus devotos nos habrán de proporcionar. Pues el Monumento no tiene fábrica de moneda.

A. M. D. G.

(Con las licencias necesarias)